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1.
punti 8 + 2
Studiare la funzione f ( x )  =  
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In particolare, precisarne asintoti e punti di non derivabilità.

Lo studio della derivata seconda è facoltativo.

2.
punti 7 + 2
Dato il problema 


y’ =  y4 cos x   ,   y ( 0 ) = 1

· stabilire a priori che ha un’unica soluzione

· trovare la soluzione, precisandone il campo di esistenza e tracciandone il grafico.

Facoltativo: nel caso di condizione iniziale y ( 0 ) = α > 0, dire per quali valori di α la soluzione esiste solo su un intervallo limitato e non sull’intera retta.
3.
punti 7

Calcolare  
[image: image2.wmf]dx

 

x

)

 

2

 

 x 

2

 

-

 

 x

(

 

log

 

2

2

ò

+

.

4
punti 4

Dire per quali valori del paramero reale α  la serie 
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5.
punti 4

Data la successione 
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 , trovarne (se esistono) massimo e minimo, estremo superiore e inferiore. 
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In particolare, precisarne asintoti e punti di non derivabilità.

Lo studio della derivata seconda è facoltativo.
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punti 7 + 2
Dato il problema 


y’ =  y4 sen x   ,   y ( 0 ) = 1

· stabilire a priori che ha un’unica soluzione

· trovare la soluzione, precisandone il campo di esistenza e tracciandone il grafico.

Facoltativo: nel caso di condizione iniziale y ( 0 ) = α > 0, dire per quali valori di α la soluzione esiste solo su un intervallo limitato e non sull’intera retta.

3.
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Dire per quali valori del paramero reale α  la serie 
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5.
punti 4

Data la successione 
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